
facebook.com/covasnamediaNR. 4541 • MARȚI, 17 OCTOMBRIE 2023 • 8 PAGINI • 2 LEI • ONLINE PE WWW.COVASNAMEDIA.RO

Zi de sărbătoare pentru 
cuplurile de aur, diamant 
și platină din Sfântu 
Gheorghe

Cum învață tinerii din județul 
Covasna să devină șoferi mai 
buni, de la campionii la raliu 

Palmares impresionant  
adunat de dansatorii covăsneni

„Plouă” cu premii și voie bună 
după fiecare competiție la care 
participă dansatorii covăsneni 
de la Palatul Copiilor și Asociația 
Love to Dance din Sfântu Gheor -
ghe. S-a întâmplat recent și la 
The Game Hip-Hop Dance Com-
petition din Salonta, județul Bi-
hor. Palmaresul covăsnenilor a 
crescut considerabil, după ce fie-
care echipă a reușit să ia câte un 
premiu.    

Competiția este una impor-
tantă, pentru că are jurați de re-
nume mondial, dar și concurență 
puternică, din toată țara. Echipa 
de la Palatul Copiilor a numărat 
19 participanți. Au prezentat în 
total șapte coregrafii.  
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Longevitatea căsniciilor a fost sărbătorită, din nou, la Sfântu Gheor ghe. 
Într-un cadru festiv, 22 de cupluri au fost felicitate de autoritățile locale, du-
minică, 15 octombrie a.c., la Casa Căsătoriilor din municipiu. Anul acesta, 
au sărbătorit 50 de ani de căsătorie, sau „nunta de aur”, 20 de perechi. 
Totodată, a fost felicitat un cuplu cu 60 de ani de căsnicie, care aniversează 
„nunta de diamant”, dar și unul de 70 de ani de mariaj, care se bucură de 
„nunta de platină”. PAGINA 4

Județul Covasna este locul unde se 
pun bazele unui nou program de educație 
rutieră. Spre deosebire de cele de până 
acum, acesta este coordonat de o echipă 
de piloți de raliu, printre care și campionul 
Dan Gîrtofan și vicecampionul național 
Adrian Grigore. Totodată, este adresat 
tinerilor de clasa a XII-a, adică viitorii 
sau proaspeții șoferi, fără experiență, 
adesea implicați în evenimente rutiere 
nedorite. Interesant este că primul curs, 
care are patru module (legislație, prim 
ajutor, diferența la nivel de siguranță 
între motorsport și stradă, respectiv si-
mulatorul de impact) a avut loc luni la 
Colegiul Național „Mihai Viteazul”. Con-
tinuă apoi la Liceul Tehnologic „Con-
stantin Brâncuși”, iar în zilele viitoare 
ajunge în alte opt licee din Harghita și 
Mureș. PAGINA 5

Administratorul  
Gării CFR din Breţcu, 
amendat de Protecţia 
Consumatorului

Firma care administrează 
Gara CFR din comuna Breţcu a 
fost amendată de către Comisa-
riatul Judeţean pentru Protecţia 
Consumatorilor (CJPC) Covasna 
pentru mai multe nereguli, prin-
tre care lipsa apei potabile şi a 
grupului sanitar pentru călători. 

Inspectorii aflaţi în control 
au descoperit, totodată, că sala 
de aşteptare era închisă, fiind 
folosită pe post de magazie, iar 
biroul impiegatului de mişcare 
este insalubru. PAGINA 3

EDITORIAL.EDITORIAL. Să omori în numele Tatălui...
Crimele care se petrec de multă vreme, nu de o săptă-

mână, în Orientul Apropiat, sunt făptuite de oameni în 
numele Domnului, al Tatălui Ceresc. Un Tată pe care 
creştinii călăuziţi de Iisus Hristos îl numesc Dumnezeu, 
iar islamiştii îi spun Allah.  

Pe vremuri creştinătatea din acele locuri era apărată 

de cruciaţi şi cruciade, de eroi europeni care îi măcelăreau 
pe „păgâni” în numele Domnului. Acum apărătorii Ţării 
Sfinte sunt evreii, „poporul ales”, ajutaţi, mai mult sau 
mai puţin, de creştinătatea din întreaga lume. 

Oamenii se omoară între ei fără milă şi cu mai mult 
zel când o fac în numele religiei. Bisericile, casele de ru-

găciuni şi minaretele sunt pline de sângele credincioşilor 
împătimiţi, vinovaţi doar de a-şi dori iertare şi mântuire 
de la Cineva care nu le-o poate oferi decât prin rugăciune 
sau sabie. 
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Programul îi are ca ambasadori pe pilotul Dan Gîrtofan  
și pe actorul Cosmin Seleși | PAGINA 5


